

「令和5年版県政レポート（案）」正誤表

環境生活部が所管する施策の記載内容について、下記のとおり誤りがありましたので訂正します。

記

【訂正箇所】（参考）施策にかけたコスト表中

- 施策12-1 人権が尊重される社会づくり
常任委員会資料 P.33（全員協議会資料 P.178）

（誤）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>1,115</u>	575

（正）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>520</u>	575

- 施策12-2 ダイバーシティと女性活躍の推進
常任委員会資料 P.37（全員協議会資料 P.181）

（誤）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>3,515</u>	218

（正）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>201</u>	218